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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Λάρισα 28-02-2022 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 87 

 

ΘΕΜΑ: Τροποποίηση της με αρ. 939/2021 Α.Ο.Ε με θέμα: Έγκριση σύναψης 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του «ΕΛΚΕΠ.Θ.» για την 

υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος υπό τον τίτλο «Διερεύνηση Παραμέτρων Αστικής 

Ανθεκτικότητας του Δήμου Λαρισαίων. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 28-02-2022 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 14.00 μ.μ., η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 

από τη µε αρ. πρωτ. 7817/24-02-2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 

Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 16/07-01-2022 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, 

παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 

Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αλεξούλης Ιωάννης, 6) Δαούλας 

Θωμάς, 7) Αναστασίου Μιχαήλ, 8) Ξυνοπούλου Ελένη-Μαρίνα και 9) Γιαννακόπουλος Κοσμάς. 

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζε η Δημοτική Σύμβουλος κ. Ξυνοπούλου Ελένη-

Μαρίνα. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το θέμα: 

Τροποποίηση της με αρ. 939/2021 Α.Ο.Ε με θέμα: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του «ΕΛΚΕΠ.Θ.» για την υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος 

υπό τον τίτλο «Διερεύνηση Παραμέτρων Αστικής Ανθεκτικότητας του Δήμου Λαρισαίων και αφού 

έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το Ν 4412/2016. 

3. Τη με αριθμ. 939/2021 Α.Ο.Ε. με θέμα: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης 

μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του «ΕΛΚΕΠ.Θ.» για την υλοποίηση ερευνητικού 

προγράμματος υπό τον τίτλο «Διερεύνηση Παραμέτρων Αστικής Ανθεκτικότητας του 

Δήμου Λαρισαίων. 

4. Την από 16/02-07-2022 εισήγηση του Αντιδημάρχου Βιώσιμης Κινητικότητας και 

Συστημάτων Έξυπνης Πόλης κ Διαμάντου Κωνσταντίνου, η οποία έχει ως εξής: 

 

Κατόπιν συνεννόησης με την αρμόδια Επιτροπή του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας «ΕΛΚΕΠ.Θ.» 

για την υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος υπό τον τίτλο «Έρευνα Παραμέτρων Αστικής 

Ανθεκτικότητας του Δήμου Λαρισαίων υπάρχουν σημειακές διορθώσεις τυπικού χαρακτήρα και όχι 

επί της ουσίας στην εν λόγω Προγραμματική Σύμβαση. 

Τα σημεία συμπλήρωσης / διόρθωσης (στο συνημμένο αρχείο είναι επισημασμένα με κίτρινο 

χρώμα) αφορούν : 

1. Στο εισαγωγικό τμήμα της ΠΣ διόρθωση της διεύθυνσης και της Διαπιστωτικής Πράξης του 

Πρύτανη 

2. Διόρθωση του τίτλου της ΠΣ της λέξης “διερεύνηση” με τη λέξη “έρευνα”. 

3. Συμπλήρωση στην παράγραφο αναφοράς της διάρκειας της σύμβασης με τη φράση “και 

ανάρτηση της στο ΚΗΜΔΗΣ από τον πρώτο συμβαλλόμενο”. 

4. Στην ανάλυση τμηματικής καταβολής Ποσό 15% της συνολικής αξίας του έργου, “με την 

υπογραφή της Π.Σ” (αντί της λέξης προκαταβολή). Επίσης προστέθηκε και το IBAN λογαριασμού 

του ΠΘ 
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5. Στον ορισμό του Επιστημονικού Υπεύθυνου κου Κώστα Λαλένη προστέθηκε η λέξη “αφυπ/σας” 

Καθηγητής. Στο ίδιο πεδίο των Εργαστηρίων προστέθηκαν μέλη με τις ιδιότητές τους. 

6. Το ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΝΟΤΗΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ αναφέρεται ως “ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΜΗΜΑ 

Ι”. 

7. Στο Επιστημονικό πεδίο 2. Βιώσιμη Διαχείριση του Δημόσιου Κοινόχρηστου Χώρου/ Νέοι 

Ελεύθεροι και Πράσινοι Δημόσιοι Χώροι προστέθηκαν: στην ανάλυση το: “και πανδημικών 

κρίσεων”, στην πρόταση το: “Σχέδιο διαχείρισης του δημόσιου υπαίθριου χώρου για την βέλτιστη 

εξυπηρέτηση των πολιτών κατά τη διάρκεια της πανδημίας COVID19, και άλλων πιθανών 

πανδημιών στο μέλλον με ευέλικτες προσωρινές αλλαγές χρήσης μέσω σήμανσης χωρίς 

κατασκευαστικά έργα: (προσωρινές πεζοδρομήσεις, προσωρινοί ποδηλατόδρομοι, επεκτάσεις 

τραπεζοκαθισμάτων καταστημάτων εστίασης, κ.α.)”. Στο Επιστημονικό πεδίο 3.Οικονομική και 

Κοινωνική Ανάπτυξη/ Δημιουργική Οικονομία προστέθηκαν: Στα Συμπεράσματα- Δείκτες: 

“Χρήσεις γης σε συγκεκριμένες χρονικές περιόδους – εναλλαγή δραστηριοτήτων με εγκατάλειψη” 

και “Αλλαγές στην οικονομική ταυτότητα του κέντρου της Λάρισας”. Στην Πρόταση: 

“Κατευθύνσεις αστικών αναπλάσεων για την τόνωση συγκεκριμένων κλάδων της οικονομίας που 

έχουν πληγεί” & “Πολεοδομικά και οικονομικά κίνητρα σχηματισμού clusters δημιουργικής 

βιομηχανίας”. Στο πεδίο 5.1 Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή (αστικό περιβάλλον) Ανάλυση: 

προστίθεται το: “μέσα στον ιστό και στον περιαστικό χώρο (Πηνειός)”. Στην Ανάλυση 

προστίθενται: “για τη δημιουργία δικτύου πράσινων υποδομών’ και “Ανάλυση και βέλτιστος 

σχεδιασμός μπλε υποδομών” και, “Αντιμετώπιση του φαινομένου της αστικής θερμικής νησίδας 

(urban heat island effect), Πρόταση αύξησης των επιφανειών πρασίνου μέσα στον αστικό ιστό με 

την πιλοτική αξιοποίηση των ακαλύπτων χώρων εντός των οικοδομικών τετραγώνων και τη 

φύτευση δωμάτων και τυφλών κατακόρυφων τοίχων σε δημόσια κτίρια” καθώς και, “υγειονομικά 

απορρίμματα/απόβλητα (μάσκες, self/rapid tests κ.λπ.)”. Στο πεδίο 6. Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη 

προστίθενται: Στην Ανάλυση: “Θύλακες του αστικού ιστού που χρήζουν ανάπλασης” και στην 

Πρόταση: “Πολιτικές αστικής αναγέννησης στο κέντρο της Λάρισας”, “Προκαταρκτική Πρόταση 

κατευθύνσεων για ανάπλαση της περιοχής του ΟΣΕ”, “Προκαταρκτική Πρόταση κατευθύνσεων για 

ανάπλαση και εξυγίανση του ποτάμιου μετώπου”. Στο Πεδίο 7. Διαφάνεια, Λογοδοσία και 

Απλούστευση Δημοτικών Διαδικασιών προστίθεται: στην καταγραφή το “Διαχείριση Καυσίμων”. 

Στα πλαίσια αυτά ως υπεύθυνος εκ μέρους του Δήμου Λαρισαίων για την εν λόγω 

Προγραμματική Σύμβαση παρακαλώ όπως ληφθεί μία εκ νέου απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής “έγκρισης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του 

«ΕΛΚΕΠ.Θ.» για την υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος υπό τον τίτλο «Έρευνα 

Παραμέτρων Αστικής Ανθεκτικότητας του Δήμου Λαρισαίων” στα πλαίσια της 

Τροποποίησης της με αρ. 939/28-12-2021 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με 

το νέο κείμενο.  

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

Εγκρίνει την τροποποίηση της με αριθμ. 939/2021 Α.Ο.Ε. και επομένως την έγκριση της 

Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ του Δήμου Λαρισαίων και του «ΕΛΚΕΠ.Θ.» για την 

υλοποίηση ερευνητικού προγράμματος υπό τον τίτλο «Έρευνα Παραμέτρων Αστικής 

Ανθεκτικότητας του Δήμου Λαρισαίων”, η οποία επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος 

της παρούσας. 

 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ   ΜΑΜΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

       ΣΟΥΛΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΟΥΛΓΑΡΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 

ΑΛΕΞΟΥΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

ΔΑΟΥΛΑΣ ΘΩΜΑΣ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ 

ΞΥΝΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΜΑΡΙΝΑ 

ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΟΣΜΑΣ 
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